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Заклади ресторанного господарства відіграють важливу роль у житті 

суспільства, не лише забезпечуючи харчування, але й формуючи культурний простір. 
У сучасному світі, де глобалізація впливає на всі аспекти життя, збереження 
культурної спадщини стає особливо актуальним. Ресторани можуть стати ключовими 
гравцями у цьому процесі, зберігаючи та популяризуючи місцеві кулінарні традиції. 

Збереження культурної спадщини в ресторанному бізнесі є багатогранним 
процесом, що включає відтворення традиційних рецептів, використання місцевих 
продуктів та організацію гастрономічних турів, кожен з яких відіграє важливу роль у 
збереженні та популяризації місцевої культури. Відтворення традиційних рецептів 
дозволяє ресторанам відроджувати старовинні страви, передаючи їх з покоління в 
покоління, що сприяє збереженню кулінарних традицій та ідентичності регіону [1]. 
Використання місцевих продуктів не лише підтримує місцевих виробників, 
забезпечуючи їм стабільний дохід, але й зберігає традиційні методи обробки та 
приготування продуктів, що є невід'ємною частиною культурної спадщини. 
Організація гастрономічних турів дозволяє туристам познайомитися з місцевою 
кухнею та її історією, сприяючи культурному обміну та розвитку гастрономічного 
туризму, що, в свою чергу, підтримує місцеву економіку та сприяє збереженню 
культурної спадщини. 

Підтримка місцевих виробників у ресторанному бізнесі є ключовим фактором 
для розвитку сталої економіки та збереження культурної спадщини, адже закупівля 
продуктів у місцевих фермерів, рибалок та виноробів не лише сприяє розвитку 
місцевої економіки, але й забезпечує якість та свіжість страв, що є важливим для 
сучасного споживача; використання сезонних продуктів, у свою чергу, підтримує 
стале сільське господарство, зменшуючи екологічний слід, та дозволяє ресторанам 
пропонувати унікальні страви, що відображають регіональні особливості; крім того, 
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налагодження партнерських відносин з місцевими виробниками сприяє обміну 
знаннями та досвідом, що дозволяє ресторанам отримувати доступ до ексклюзивних 
продуктів та технологій, а виробникам – розширювати ринки збуту [2]. 

Ресторани, виступаючи культурними центрами, відіграють багатогранну роль у 
популяризації місцевої культури та сприяють культурному обміну. Організація 
кулінарних майстер-класів і дегустацій дозволяє відвідувачам не лише скуштувати 
традиційні страви, але й глибше зануритися в історію їхнього походження, дізнатися 
про особливості приготування та використання місцевих продуктів. Створення 
автентичної атмосфери, що відображає місцеві традиції та звичаї, через дизайн 
інтер'єру, музику, елементи декору та сервірування, сприяє формуванню унікального 
гастрономічного досвіду, який запам'ятовується. Ресторани стають місцем зустрічі як 
місцевих жителів, так і туристів, де відбувається обмін культурними цінностями, 
традиціями та історіями, що сприяє взаєморозумінню та збагаченню культурного 
досвіду. 

Також ресторани відіграють ключову роль у розвитку гастрономічного туризму, 
стаючи не лише місцями харчування, але й важливими точками на туристичних 
маршрутах, що приваблюють мандрівників, зацікавлених у знайомстві з місцевою 
кухнею. Пропонуючи дегустаційні сети, ресторани демонструють багатство та 
різноманітність місцевих продуктів і страв, дозволяючи туристам глибше зануритися 
в гастрономічну культуру регіону [3 ]. Організація фестивалів місцевої кухні, у свою 
чергу, перетворюється на потужний інструмент для привернення уваги до 
гастрономічної спадщини, створюючи яскраві та незабутні враження, які 
стимулюють туристичний потік і сприяють популяризації місцевих традицій. 

Для ефективної популяризації місцевої кухні та залучення туристів ресторани 
можуть активно використовувати соціальні мережі та інші цифрові платформи, проте 
важливо при цьому враховувати етичні аспекти, пов'язані з використанням 
культурної спадщини, уникаючи надмірної комерціалізації традицій; посилити вплив 
на збереження культурної спадщини можна через співпрацю з місцевими музеями, 
культурними центрами та туристичними організаціями, а підвищити якість 
обслуговування та культурну обізнаність персоналу – за допомогою освітніх програм, 
присвячених історії місцевої кухні та традиціям [4]. 

Отже, розглянуто багатогранну роль ресторанів у збереженні культурної 
спадщини та підтримці місцевих виробників, підкреслюючи їхню важливість як 
культурних центрів і ключових гравців у розвитку гастрономічного туризму. 
Збереження кулінарних традицій через відтворення рецептів, використання місцевих 
продуктів та організацію гастрономічних турів сприяє не лише збереженню 
культурної ідентичності, але й розвитку місцевої економіки. Саме тому ресторани 
відіграють вирішальну роль у збереженні культурної спадщини та підтримці місцевих 
виробників, формуючи унікальний гастрономічний досвід та сприяючи сталому 
розвитку. 
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У сучасних умовах глобалізації та посилення конкуренції між туристичними 

дестинаціями питання ефективного брендингу курортних міст набуває особливої 
значущості. Туристичний бренд виступає не лише маркетинговим інструментом, а й 
стратегічним чинником соціально-економічного розвитку регіону, сприяючи 
залученню інвестицій, підвищенню зайнятості населення, розвитку підприємництва 
та розширенню ринку туристичних послуг. Трускавець, як один із провідних 
бальнеологічних курортів України, має значний природно-рекреаційний потенціал, 
що створює передумови для його позиціонування як центру SPA-відпочинку та 
оздоровлення на міжнародному рівні [5]. Водночас посилення конкуренції з боку 
іноземних курортів, зміна туристичних уподобань і необхідність адаптації до 
сучасних вимог споживачів зумовлюють потребу у формуванні сильного бренду, 
який забезпечить сталий розвиток курорту. Туристичний брендинг є важливим 
інструментом для підвищення конкурентоспроможності регіонів та сприяє їх 
економічному розвитку. Він полягає у створенні унікального образу дестинації, що 
відповідає потребам та очікуванням туристів, виділяючи особливості місця та 
залучаючи інвестиції [8]. 

Гонак І.М. підкреслює, що брендинг туристичного продукту регіону сприяє 
створенню унікальної ідентичності, яка підвищує привабливість місця для туристів, 
стимулюючи економічний розвиток [1]. Кучерява Г. зазначає, що туристичний 
брендинг є важливим інструментом управління дестинаціями, що дозволяє 
оптимізувати використання ресурсів та сприяє розвитку регіону [2]. Леоненко Н.А. 
акцентує увагу на стратегічних аспектах формування туристичного бренду в Україні, 
зокрема на необхідності врахування регіональних особливостей та потенціалу місць 
[3]. Музиченко-Козловська О.В. додає, що методика оцінювання брендингу 
дестинацій дозволяє виявити ефективність бренду та визначити напрямки його 
вдосконалення для підвищення конкурентоспроможності [4].  
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